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HAms: Banepun
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.02.2013 18:27:06

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpava: 12.02.2013 18:16:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/274989/answer/275042




Y Bac MOTyT UMeTh MECTO ¥ HEMPOTeHHbIe ITPUYNHEL PACCTPOKUCTBA MOYercITycKauus. Ecinu
HEBPOJIOTH Pa3peIIaoT, BO3MOXKHO JIyYllle MPOJIOTIEPUPOBATHCS, HO IOMHUTD , YTO U TIOCTIE OTIEPAIIUU
MOXKeT OBITh HapYIIeH!Us] MOUEHCITyCKaHUS M3-3a HEHPOTE@HHOT0 KOMITIOHEHTaA.



